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 محضر إجتماع

 لوحدات ضمان الجودة المنعقد بكلية رياض الاطفال المجلس التنفيذى

 14/3/2016يوم الاثنين الموافق 

******************************** 

مددير مركد  محمود فتحى  ككاةىة أ.د/ بكلية رياض الاطفال برئاسة  هراظالواحدة عقد الاجتماع فى تمام الساعه     

 ضمان الجودة

 -وبحضور كل من :

                  ن الدراسات العليا والبحوث ؤونائب رئيس الجامعة لشالمفوض ك هالة محمد طليمات /أ.د

عميد كلية  دكبيسأ.د/ هدى محمد جمال الدين     عميد كلية رياض الاطفال أ.د/ زينب دردير كلام

 الصيدلة

   -من : وبحضور كل             

 -واكتذر كن الحضور :

 مدير وحدة ضمان الجودة"كلية الطب البيطرى" /  حازم ةاهيند 1

 نائب مدير مرك  ضمان الجودة د/ محمد أبو كل  1

 نائب مدير مرك  ضمان الجودة د/ كبد الحميد كبد الونيس صقر 2

 مدير وحدة ضمان الجودة "كلية رياض أطفال" حسام سمير كمر/ د 3

 الجودة "كلية العلوم" مدير وحده ضمان / كثمان محمد كثمان د 4

 مدير وحده ضمان الجودة "كلية التمريض" الدمرداش ء/  دكاد 5

 مدير وحدة ضمان الجودة"كلية التربية"ممثل   مبروك كل  كل  كطية/ د 6

 مدير وحدة ضمان الجودة"كلية التجارة" يمان جمال الدينإ/  د 7

 الأداب"مدير وحدة ضمان الجودة"كلية  بو النضرأ/  وفدى د 8

 مدير وحدة ضمان الجودة"كلية ال راعة" / خالد صلاح كبد الحميد كيدد 9
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  "بسم الله الرحمن الرحيم" محمود فتحى عكاشة/ السيد الاستاذ الدكتور  افتتح
ووحدة ضمان الجودة بالكلية طفال ا قدم الشكر لكلية رياض الأكم،  الحاضرين بالسادةسيادته  رحبو

 متمنيا للجميع التوفيق والسداد.جتماع المديرين التنفيذيين لوحدات ضمان الجودة استضافتها لا

نائب رئيس تفويض سيادتها ك بمناسبة طليمات  محمد هالةللاستاذة الدكتورة/كما قدم سيادتة التهنئة 
 ن الدراسات العليا والبحوث ؤوالجامعة لش

 -كما قدم سيادتة التهنئة لكل من :

ندائبين لمددير مركد  ضدمان الجدودة  همداد/ عبد الحميد عبد الدونيس صدقر بمناسدبة تعيينود/ محمد أبو على 

 .دم والرقىدوام التقللجميع بالجامعة متمنيا 

مدن  الم يددهدف ورؤية الجامعة في الفترة القادمة ن أوضحت أأ.د/ هالة محمد طليمات بالحضور ورحبت 

لدي إوضدع الجامعدة يحتدا   ن إحيدث  ةهدداف الجدودأمع  وافقوهو ما يت من الكلام  القليلنجا  والعمل والإ

ن يكون من خلال سدبل ييدر تقليديدة واسدتثمار أن التفكير يجب أو، للنهوض بها   ةتنفيذي ليات آو جراءاتإ

     ة  .مكانات المادية المتاحلاستفادة القصوي من الإابالجامعة و ةالموجودكل الطاقات البشرية 

ن الكليدة قدد  أوضدحت أو، طفال بالضديوف عميد كلية رياض الأ كما  رحبت  سيادة أ.د/  ينب دردير علام

ء داأعدن رضداها عدن  أداء الكليدة معربدةلدديها  فدي سدبيل تطدوير  ةمكاندات المتاحدحاولت الاستفادة بكل الإ

خدري  أبكليدات  تهدا مقارن التدي تمدت و نجا اتذا ما قورنت بمدي الإإالكلية في الفترة القصيرة من عمرها 

لدي المبندي إالانتقدال  بمجدرد  صدرار عن ريبتها وع مها مواصلة هذا العمل بم يد من التحدي والإ ةمعرب

علدي أعلدي  طفدال  بجامعدة دمنهدورسدريعا للكليدة لتكدون   كليدة ريداض الأ همل ان يتم تسدليمأالجديد الذي ت

      . بالغ ان تكون عالميةألا  طبقا  لمعايير للجوده مستوي و

 -التالي:عمال أ.د/ محمود فتحى عكاشة  مدير مرك  ضمان الجودة في مناقشة جدول الأ أثم بد

 .  للكليات  الخطة الاستراتيجية الدراسية الذاتية للكلية تمهيدا  لاستكمال  عداد إن أنجازه بشإمراجعة ما تم  .1

فى الخطة الاستراتيجية للجامعة نظرا لاهميتها  من جميع الكليات لاستكمال العمل فريق عمل تشكيل  .2

 القصوى.

 .تحديث  لائحة  لمركز ضمان الجودة بالجامعة  ووحداته بالكليات  .3
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 .زيادة دعم موارد المركز ووحداته بالكليات النظر في  .4

 ة.قسام في عملية الجودمن خلال تنشيط دور الأ ةجديدة  لتفعيل العمل   بوحدات الجودليات آمناقشة  .5
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الدراسية الذاتية للكلية تمهيدا  لاستكمال  عداد إنجازه بشان إمراجعة ما تم  .1

 . للكليات   الخطة الاستراتيجية 

 القرار :

وتم مناقشة المستوفي من الكليات  ح الخطة الاستراتيجية رالدراسة الذاتية ومقتاستلام  تم 
من المهام التي كلفت بها نجا ة إبعمل تقرير عن ما تم دارة مرك  الجودة إ تكليف  منها و

علام   /  ينب درديرستاذ الدكتوروتم توجية الشكر لكل من الأ وحدات الجودة في الكليات 
ستاذ د كلية التمريض والأبراهيم عميإيناس إستاذ الدكتور /طفال و الأعميد كلية رياض الأ

ة لمتابعة عمل الوحدات لالدكتور / هدي دعبيس  عميد كلية الصيدلة للجهود المبذو
 .عمال الجودة بالكلية أومشاركتهم الفعالة في 

فى الخطة الاستراتيجية  من جميع الكليات لاستكمال العمل فريق عمل تشكيل  .2

 للجامعة نظرا لاهميتها القصوى.

 القرار :

تشكيل فريق لعمل الخطة الاستراتيجية بالكليات جراء القانوني في اتخاذ الإ ضرورة
 ، كما تم  عتمادها من مجلس الكلية تمهيدا لتشكيل فريق عمل الخطة الاستراتيجية للجامعةاو

تمهيدا الاستراتيجيه للجامعة  ةوضع الخط للفريق المنوط به الاتفاق علي وضع  تصور 
  .ة القادم  لعرضها علي مجلس الجامع

 

 ركز ضمان الجودة بالجامعة  ووحداته بالكليات متحديث  لائحة  النظر في  .3

 القرار :

للمرك   لائحة معتمدةتم تكليف الدكتور محمد ابو علي والدكتور عبدالحميد صقر بوضع 
وعرضها ، جراءات التى يمكن إتباعها لحسن سير العمل الإسس والأووحداته لوضع 
 على السادة مديري الوحدات حث  كما ، القادم  دارة في الاجتماع علي مجلس الإ

فاه المرك  بتشكيل جديد معتمد من مجلس الكلية لوحدات ضمان ان  يتم موأ ضرورة 
  . طبقا لمعايير الهيئة القومية لضمان الجودة الجودة بالجامعة
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 :زيادة دعم موارد المركز ووحداته بالكليات النظر في  .4

 :القرار

 عضاء أوكذلك المادي لمديري و، دبي العمل علي توفير الحاف  المعنوي والأ
 -وجه عدة منها :أفي الكلية من خلال   ةوحدة الجود

 عمال الجودة بالكلية أمنه علي الصرف علي  افي الكلية يخصص ج ء ةعائد طابع الجود .1

 ةعمال الجودأقي القسم والقائمين علي لمنسكل قسم يلت م بتوفير الحاف  المادي والمعنوي   .2
عمال الجودة  بالتساوي علي جميع أن يتم تو يع أو علي الاقل أفي القسم من موارد القسم  

 عضاء القسم  أ

في عمال الجودة أويتم تكريم القسم المتمي  في ، قسام خلق نوع من المنافسة العلمية بين الأ .3
 .بالجامعة  ةوقع الجودمجلس الكلية وعلي موقع الكلية  وكذلك م

 

من خلال تنشيط دور  ةليات جديدة  لتفعيل العمل   بوحدات الجودآمناقشة  .5

 ة :قسام في عملية الجودالأ

 القرار:

في النهوض بالجودة في الجامعة والكليات المرك  الجديدة  سياسة ورؤية انطلاقا من  -
علي عاتق  السادة مديري  ةعباء والتكليفات الكثيرة الملقاترتك  علي رفع الأوالتي 

 ة لي الع وف عن العمل في الجودإدي في النهاية ؤوحدات الجودة بالكليات والتي ت
ويتم ذلك من خلال عمال الجودة أعضاء هيئة التدريس في أوكذلك توسيع مشاركة 

 -ليات :مجموعه من الآ

  قسام الأي يد من اهتمام قسام عمال  مجالس الأأوضع  بند يخص الجودة في جدول
  .قسام  بسهولة ويسرعمال الجودة في  الأأيمكن وحدة الجودة من متابعة بالجودة و

  ن يكون  توصيف المقرر  والمحتوي العلمي للمقر وكذلك الكتاب أالتركي  علي
 هلية واضحة علي عضوء هيئة التدريس في الت اموالتدريسي متوافقين وتكون المسؤ

بلائحة الكلية بالنسبة للمقرر الذي يقوم  هوالت امخرين بحقوق الملكية الفكرية لآ
مر الذي  يرتقي بمستوي الكتاب الجامعي وي يد اهتمام عضو هيئة بتدريسه  الأ

 .التدريس بالمقرر وتحديث محتواه 

  الجودة  موضوعات وجعله حلقة الوصل لنقل ،  قسام الأ ىمنسق ضرورة تفعيل دور 
التوصيفات  وخطة القسم العلمية   وتكليفات   )مثل لي الوحدة والعكس إمن القسم 
بداع وورش العمل والندوات والمشاركة التمي  العلمى والابتكار والإ الجودة و
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عن  بتقرير شهريوحدة ضمان الجودة بالكلية  ةن يتم موافاأالمجتمعية ( على 
 نجا ات القسم في الجودهإ

 تكوين فريق  يجب  ةات الجودكاديمية  في وحدلانتهاء من مراجعة  المعايير الأل
نفقة يضم المراجعين الموجودين في الجامعة والحاصلين علي دورات علي 

بمراجعة المعايير في  وتكليفهم، ربعة عشر عليهم ر الأيوتو يع المعاي  الجامعة
 ةوكذلك عمل المتابعات المطلوب ليه من معاييرإسند أب ما سح الوحدات كل

الجامعة لتوفير لاستيفاء هذه المعايير  والقيام  بالدورات موحدة لكل الوحدات في 
 . الوقت والجهد وتبادل الخبرات من خلال ورش العمل

  تو يع كل منسوبى الكلية من أعضاء هيئة تدريس ومعاونين وعاملين وعمال
بطريقة معلنة ومعتمدة من وحدة ضمان الجودة  ربعة عشرر الأيالمعايعلى 

ومعتمدة من مجلس الكلية ، ويتم إعلام الجميع رسميا من وحدة ضمان الجودة 
بالمعيار الذى يشارك فيه كل عضو ، على أن يقوم برئاسة المعيار مراجع 
خارجى أو الأقدم فى الدرجة العلمية ، ويتم عقد اجتماع شهرى لكل معيار داخل 

ان الجودة بالكلية ينتهى بتقرير رسمى عن الانجا ات التى تمت فى وحدة ضم
    هذا المعيار .

 ن يكون موعد اجتماعات  مرك  الجودة تمام الساعة الثانيةأوفي نهاية الاجتماع تم الاتفاق علي 
ويكون مكان الاجتماع في وحدة الجودة باحدي كليات ، ول من كل شهر الثلاثاء الأ بعد الظهر من 

 .داب ن يكون الاجتماع القادم في كلية الآأالجامعة لتبادل الخبرات  وتم الاتفاق 

 .الرابعة والنصف  انته  الاجتماع ف  تمام الساكة حيث                  

قائم     قائم باعمال نائب                                                          

 باعمال نائب

مدير مركز        مدير مركز ضمان الجودة                                        

 ضمان الجودة

        د/ عبد الحميد صقر                                                      

 أ.م.د/محمد أبو على
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